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浏阳一中2015年下学期高二第一次月考文科数学试卷

                   命题人：胡慧君   审题人：李忠平 

一、选择题：(本大题共10小题，每小题5分，共50分)

1、数列1，-3，5，-7，9，…的一个通项公式为    （    ）
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D．[image: image10.wmf]2
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3．若(ABC中，a:b:c=2:3:4，那么cosC=（    ）

A. [image: image11.wmf]1
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B. [image: image12.wmf]1
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4．已知等差数列{an}满足
[image: image15.wmf]6
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=28，则其前10项之和为 （   ）
A．56           B．280            C．168            D．140
5设数[image: image16.wmf]}
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a

是单调递增的等差数列，前三项的和为12，前三项的积为48，

则它的首项是（    ）
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B．2
C．[image: image17.wmf]2
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6．在△ABC中，若∠A=45°，∠B=60°，BC=3[image: image18.png]


，则AC=（　　）

　 A． 4[image: image19.png]


        B． 3[image: image20.png]


       C． 2[image: image21.png]


          D． [image: image22.png]



7.在各项均为正数的等比数列[image: image23.wmf]{
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的形状一定是（    ）

A．锐角三角形    B．钝角三角形    C．直角三角形     D．等腰三角形

9．已知数列
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则该数列的通项
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10．已知数列{an}的前n项和为Sn，a1=1，Sn=2an+1，则Sn=（　　）

　 A． 2n﹣1   B． [image: image38.png][Ea



    C． [image: image39.png](£ »!



    D． [image: image40.png]



二、填空题(本大题共5小题，每小题5分，共25分)

11. 在△ABC中，若
[image: image41.wmf]2
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12. 已知数列｛an｝的前n项和是[image: image42.wmf]2
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, 则数列的通项an=_______

13. 设等比数列{an}的前n项和为Sn．若S2=3，S4=15，则S6=______________
14已知｛
[image: image43.wmf]n
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[image: image44.wmf]3
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15．△ABC中，a、b、c成等差数列，∠B=30°，[image: image45.wmf]ABC

S

D

=[image: image46.wmf]2
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，那么b =            
三、解答题：

16（本小题满分12分）已知等差数列｛an｝中，a1＝29，S10＝S20，问这个数列的前多少项和最大?并求此最大值.
17（本小题满分12分）在△ABC中，内角A、B、C的对边分别为a，b，c，且a＞c，已知[image: image47.png]


•[image: image48.png]


=2，cosB=[image: image49.png]


，b=3，求：

（Ⅰ）a和c的值；

（Ⅱ）cos（B﹣C）的值．

18（本小题满分12分）在数列
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（1）证明数列
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（2）求数列
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[image: image142.png]19（本小题满分13分）如图，甲船以每小时[image: image58.wmf]302

海里的速度向正北方航行，乙船按固定方向匀速直线航行，当甲船位于[image: image59.wmf]1

A

处时，乙船位于甲船的北偏西[image: image60.wmf]105

o

方向的[image: image61.wmf]1

B

处，此时两船相距[image: image62.wmf]20

海里，当甲船航行[image: image63.wmf]20

分钟到达[image: image64.wmf]2

A

处时，

乙船航行到甲船的北偏西[image: image65.wmf]120

o

方向的[image: image66.wmf]2

B

处，此时两船相距[image: image67.wmf]102

海里，

问乙船每小时航行多少海里？(结论保留根号形式)

20（本小题满分13分）设数列{an}前n项和Sn，且Sn=2an﹣2，令bn=log2an
（Ⅰ）试求数列{an}的通项公式；

（Ⅱ）设[image: image68.png]


，求证数列{cn}的前n项和Tn＜2．

21（本小题满分13分）若Sn是公差不为0的等差数列{an}的前n项和，且S1，S2，S4成等比数列．

（1）求等比数列S1，S2，S4的公比；

（2）若S2=4，求{an}的通项公式；

（3）设bn=[image: image69.png]2,3,

it



，Tn是数列{bn}的前n项和，求使得Tn＞[image: image70.png]


对所有n∈N*都成立的最大正整数m．

浏阳一中2015年下高二文科数学月考试卷答案
1—10 B D A D B  B C D B B
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16 解析：设数列｛an｝的公差为d
∵S10＝S20，∴10×29＋
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∴an＝－2n＋31设这个数列的前n项和最大，
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∴当n＝15时，Sn最大，最大值为S15＝15×29＋
[image: image73.wmf]2

14

15

´

 (－2)＝225.

17解：（Ⅰ）∵[image: image74.png]


•[image: image75.png]


=2，cosB=[image: image76.png]


，

∴c•acosB=2，即ac=6①，

∵b=3，

∴由余弦定理得：b2=a2+c2﹣2accosB，即9=a2+c2﹣4，

∴a2+c2=13②，

联立①②得：a=3，c=2；

（Ⅱ）在△ABC中，sinB=[image: image77.png]


=[image: image78.png]1- () ?



=[image: image79.png]2
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由正弦定理[image: image80.png]


=[image: image81.png]sinC



得：sinC=[image: image82.png]


sinB=[image: image83.png]


×[image: image84.png]2



=[image: image85.png]W2
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∵a=b＞c，∴C为锐角，

∴cosC=[image: image86.png]
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则cos（B﹣C）=cosBcosC+sinBsinC=[image: image89.png]


×[image: image90.png]
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×[image: image92.png]2
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18（Ⅰ）证明：由题设
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因此，乙船的速度的大小为[image: image121.wmf]102

60302

20
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（海里/小时）

答：乙船每小时航行[image: image122.wmf]302

海里．                    …………12分

20（Ⅰ）解：当n≥2时，an=Sn﹣Sn﹣1=（2an﹣2）﹣（2an﹣1﹣2）=2an﹣2an﹣1，

所以，an=2an﹣1，即[image: image123.png]


，…（3分）

当n=1时，S1=2a1﹣2，a1=2，…（4分）

由等比数列的定义知，数列{an}是首项为2，公比为2的等比数列，

所以，数列{an}的通项公式为[image: image124.png]™, n€ N,



．…（6分）

（Ⅱ）证明：由（Ⅰ）知[image: image125.png]


，…（8分）

所以[image: image126.png]


，①

以上等式两边同乘以[image: image127.png]


，得[image: image128.png]


，②

①﹣②，得[image: image129.png]


=[image: image130.png]


，

所以[image: image131.png]


．

所以Tn＜2．…（12分）

21解：（1）∵数列{an}为等差数列，∴S1=a1，S2=2a1+d，S4=4a1+6d，

∵S1，S2，S4成等比数列，∴[image: image132.png]



∴[image: image133.png]a, (da#6d) = (2a +d) °



，∴[image: image134.png]2a,d=d°




∵公差为d不等于0，∴d=2a1，

∴q=[image: image135.png]


，

（2）∵S2=4，∴2a1+d=4，

∵d=2a1，∴a1=1，d=2，

∴an=2n﹣1

（3）∵[image: image136.png]3 3Ll ___1
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+…+[image: image138.png]-1
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=[image: image139.png]-1
-—=)




∴（Tn）min=1

使得Tn＞[image: image140.png]


对所有n∈N*都成立，等价于1＞[image: image141.png]


，∴m＜20

∴m的最大值为19．

北





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���











乙





甲





北





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





甲





乙








中国好课堂数字题库  http://www.zghkt.cn/sztk

[image: image146.wmf]2

A

[image: image147.wmf]120

o

[image: image148.wmf]1

B

[image: image149.wmf]2

B

[image: image150.wmf]1

A

[image: image151.wmf]2

A

[image: image152.wmf]120

o

[image: image153.wmf]105

o

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567921.unknown

_1234567925.unknown

_1234567929.unknown

_1234567931.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

